

Поздравление руководителя следственного управления с Днем народного единства



Уважаемые сотрудники следственного управления, ветераны следствия, а также жители Республики Алтай!

От лица коллектива следственного управления и от себя лично поздравляю вас с Днем народного единства!

4 ноября мы отмечаем День народного единства - праздник, напоминающий нам о великих подвигах наших соотечественников, чьи мужество и героизм заложили основы российской государственности. Способность объединиться перед лицом врага, отбросив любые споры и распри, горячая и самоотверженная любовь к Родине, желание видеть ее свободной и

независимой – всегда отличали граждан России.

Пусть этот праздничный день станет символом доброго и чуткого отношения друг к другу. Только совместными усилиями мы сможем сохранить и преумножить наши достижения для блага людей и благополучия Отчизны.

Желаю вам и вашим семьям всего самого наилучшего, мира и добра, здоровья, счастья и благополучия! С праздником!

04 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1406379>